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شوربختی کرخهشوربختی کرخه
گرچه مسئولان از مدیریت بحران خشکسالی برای سومین سال پیاپی در پایین‌دست کرخه خبر می‌دهند، اما 

آسیب‌های بلندمدت این خشکسالی ازجمله شوری نادیده می‌ماند

‌توفان ادامه دارد 
توفان در سیستان و بلوچستان از بامداد یکشنبه 
)22مرداد( شروع شد و همچنان ادامه دارد. به‌گفته 
مدیرکل هواشناسی سیستان و بلوچستان، وزش باد 
شدید تا بیشینه ‌۹۴کیلومتر بر ساعت بامداد یکشنبه 
زابل را درنوردید و گردوغبار حاصل از آن شعاع دید افقی 
را در ایستگاه هواشناسی این شهر به 3هزار متر کاهش 
داد. همچنین در شهرستان زهک بیشینه سرعت باد به 
‌۸۳کیلومتر بر ساعت رسید و دید افقی را در ایستگاه 

هواشناسی این شهر تا ‌۲هزار‌متر کاهش داد.
محسن حیدری اعلام کرد: در شمال سیستان و بلوچستان 
تا چهارشنبه وزش باد شدید و گرد و خاک پیش‌بینی 
می‌شود و در این مدت در زاهدان و سایر نقاط نواحی 
مرکزی و جنوبی استان افزایش غبار و وزش باد نسبتا 

شدید رخ خواهد داد. 
مدیرکل هواشناسی سیستان و بلوچستان گفت: »در 
ترددهای جاده‌ای احتیاط و از تردد غیرضروری بیماران 
تنفسی، افراد سالخورده و کودکان در زمان غبارآلود‌شدن 

هوا خودداری شود.« 

مراجعه بیماران به مراکز درمانی
به‌گفته رئیس دانشگاه علوم پزشکی سیستان و بلوچستان، 
مردم به‌طور مستمر برای استفاده از خدمات بهداشتی و 
درمانی به بیمارستان‌ها و مراکز درمانی مراجعه می‌کنند. 
هادی میرزایی به همشهری گفت: »علائم بیماران اغلب 
تنفسی است و بیماری‌های وابسته به گرد و خاک نیز 
مشهود است. بیماران قلبی، چشمی، پوستی و به‌ویژه 
تنفسی به مراکز درمانی مراجعه می‌کنند. حتی ما حوادث 
ناشی از کاهش دید را شاهد هستیم که در جاده‌ها رخ 

می‌دهد.«
او ادامه داد: »توصیه می‌کنیم افرادی که دارای بیماری 
قلبی و تنفسی هستند یا ضعف سیستم ایمنی دارند و 
همچنین افراد مسن، کم‌سن و زنان باردار به هیچ عنوان 
از خانه خارج نشوند. افراد سالم نیز ترجیحا از خانه خارج 
نشوند، مگر برای فعالیت‌های ضروری. تمام مردم نیز بهتر 
است از ماسک استفاده کنند یا از پوششی که از چشم‌ها 

محافظت می‌کند، بهره ببرند.« 
به‌گفته رئیس دانشگاه علوم پزشکی سیستان و بلوچستان، 
بیمارستان‌ها و مراکز درمانی در استان به حالت آماده‌باش 
قرار دارند. هادی میرزایی تأکید کرد: »حتی سیستم 
فوریت‌ ما هم آمادگی انتقال بیماران به بیمارستان‌های 
منطقه را دارد. در واقع این فعالیت‌ها به‌صورت مستمر 
انجام می‌شود.« او با گلایه از وضعیت موجود یادآور شد: 
»از آنجایی که توفان‌های سیستان و بلوچستان سال‌هاست 
که ادامه‌ دارد، اما امسال توفان و ریزگردها یک معضل 
هر‌روزه است. اگر در سال‌های گذشته شاید ماهی 3، 4 روز 
با پدیده ریزگردها مواجه بودیم، اما اکنون شرایط به‌گونه‌ای 
است که شاید در ‌ماه چندین روز هوای پاک داشته باشیم. 
امیدوار هستیم تمهیداتی برای مهار ریزگردها اندیشیده 

شود.« 

مراجعه 733نفر تا یکشنبه
به‌گفته رئیس دانشگاه علوم پزشکی سیستان و بلوچستان، 
از آنجا‌ که توفان همچنان ادامه دارد، از تعداد بیمارانی که 
به مراکز درمانی مراجعه می‌کنند، نمی‌توان آمار دقیقی را 
ارائه کرد. هادی میرزایی گفت:‌»توفان ادامه دارد و وزش 
باد خیلی هم شدید است. به همین دلیل، در حال حاضر 
نمی‌توانم آمار دقیقی از مراجعان به بیمارستان‌ها و مراکز 
درمانی بدهم. در واقع باید صبر کنیم تا توفان فروکش کند 

تا بتوانیم آمار دقیقی اعلام کنیم.« 
ظهر دیروز اما مدیرکل دفتر مدیریت بحران استانداری 
سیستان و بلوچستان اعلام کرد در پی وقوع توفان و 
ریزگرد در منطقه سیستان ۷۳۳نفر به مراکز درمانی و 

بیمارستان‌ها مراجعه کردند. 
مجید محبی به ایرنا گفت: »در پی موج جدید وزش باد 
در منطقه سیستان از ‌۱۹مرداد تاکنون در 5شهرستان 
زابل، زهک، هامون، هیرمند و نیمروز ۷۳۳ نفر 
از مردم این منطقه راهی بیمارستان و مراکز درمانی 
 شدند که از این تعداد ۵۸نفر اکنون بستری هستند.

مشکل تنفسی، قلبی و چشمی از عمده مشکلات مردم در 
این مدت بوده است.« 

تعطیلی ادارات
با توجه به پیش‌بینی سازمان هواشناسی، روز شنبه 
21مرداد روابط‌عمومی استانداری سیستان و بلوچستان 
در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: با توجه به وزش باد شدید و توفان 
گرد و خاک، ادارات منطقه سیستان یکشنبه تعطیل است. 
در اطلاعیه روابط‌عمومی استانداری سیستان و بلوچستان 
آمده است: بنا بر تصمیم مدیریت بحران استانداری این 
استان با توجه به هشدار سطح نارنجی سازمان هواشناسی 
مبنی بر وقوع توفان گرد و خاک و افزایش ریزگردها برای 
 فردا یکشنبه ۲۲ مرداد ماه، تمامی ادارات و بانک‌ها در
5 شهرستان منطقه سیستان‌ ‌جز دستگاه‌های امدادی، 

درمانی و خدمات‌رسان تعطیل است.

گزارش روز عدد خبر

خبر

تمهیدات استان‌ها برای ایام اربعین 
در هفته‌های منتهی به اربعین حسینی استان‌های مختلف 

کشور برنامه‌های خود را اجرایی می‌کنند. 
به‌گفته مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب کرمانشاه، 
برنامه‌ریزی‌های خوبی با همکاری سایر دستگاه‌های 
 اجرایی برای تامین آب شرب پایدار زوار اربعین از کنگاور تا

مرزخسروی انجام شده است.
رضا داودی به ایرنا گفت: »در مرز خسروی آب پایدار داریم 
و مشکلی بابت تأمین آب شرب زوار در این منطقه نیست، 
ضمن اینکه فاضلاب تولیدی در پایانه مرزی خسروی را نیز 
به تصفیه خانه قصرشیرین منتقل می‌کنیم و در مجموع 
هیچ مشکلی از نظر زیرساخت‌های آب و فاضلاب در مرز 
وجود ندارد.« او عنوان‌کرد: »امیدواریم امسال هم به مانند 
 سال‌های قبل میزبان خوبی برای زوار اربعین حسینی

علیه السام باشیم. البته با وجود روزهای گرم تابستان 
امسال به‌دلیل برنامه‌ریزی‌های انجام شده در گذشته و 
اجرای چندین پروژه، شاهد تنش آبی بسیار کمتری در شهر 

کرمانشاه بودیم.« 
همچنین مدیرکل حج و زیارت زنجان از ثبت نام ۹هزار و 
۴۰۰نفر از این استان در سامانه سماح خبر داد و اعلام کرد 
از این تعداد ۶۵درصد را مردان و ۳۵درصد را زنان تشکیل 
می‌دهند. ابراهیم احدی به ایرنا گفت: »فرایند ثبت نام برای 
مشتاقان حضور در مراسم اربعین حسینی از پنجم مرداد 
سال‌جاری آغاز شده که با استقبال خوب اقشار مختلف 
مواجه شده است.« او با بیان اینکه اغلب زائرین این استان، 
مرز مهران را برای تردد انتخاب کرده‌اند، یادآور شد: » آغاز 
عملیات اربعین از ۲۷ مرداد )اول صفر( اعلام شده که به 
متقاضیان توصیه می‌شود بدون گذرنامه به مرزها مراجعه 
نکنند. بسته‌های مختلفی از تعهدات بیمه‌ای با مبالغ 
پرداختی بسیار پایین تعیین شده است که زائران می‌توانند 

هر یک از این بسته‌ها را انتخاب کنند.«‌
روز یکشنبه )22مرداد( معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور 
نیز تأکید کرد اتوبوس‌های پاکستانی برای ایام اربعین ۱۴۰۲ 
می‌توانند وارد خاک ایران شوند. سیدمجید میراحمدی 
گفت: »تامین و توزیع آب یکی از مهم‌ترین نیازهای اصلی 
اربعین در مرز مهران است که باید مشکلات سال گذشته 

برطرف شود.«
 او با اشاره به لزوم حفظ کرامت زائران اربعین حسینی، ادامه 
داد: »تمام تلاش مسئولان برای خدمات رسانی به زوار 

اربعین باید به‌کار گرفته شود.« 
معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور تأکید کرد: »فرهنگ 
خدمت کردن به زوار باید جزو اولویت‌های مسئولان 
استان‌ایلام باشد، مرز مهران به‌صورت ۲۴ساعته باید 

موکب‌داران را راهی عراق کند.« میراحمدی گفت: 
»گمرک استان ایلام با همکاری کشور عراق، در کمترین 
زمان ممکن نسبت به خروج مواکب از مرز مهران اقدام 
کند.« معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور با اشاره به 
تمهیدات لازم برای تامین سوخت برای اتوبوس‌های 
اجاره‌ای ترکیه اضافه کرد: »قرار شد کارت مخصوص برای 

سوخت در اختیار این اتوبوس‌ها قرار گیرد.«

مدیرعامل شرکت آب و فاضاب 
است  معتقد  رضوی  خراسان 
خشکسالی شدید و بی‌سابقه طی 
۵۰سال اخیر آبدهی هزار و ۴۳۰منبع 
تامین آب استان را تحت‌تأثیر قرار 
داده است. حسین امامی در جمع 
خبرنگاران در مشهد گفت: »میزان 
بارش‌ها در سال آبی جاری یعنی از 
ابتدای مهرماه سال ۱۴۰۱ تا‌کنون 
۱۰۰میلی متر بوده که در مقایسه با 
سال قبل ۴۳ و در مقایسه با میانگین 
بلندمدت ۸۴میلی متر کاهش داشته 

است.«

84
میلی‌متر  

شهردار ابهر اعلام کرد به‌دنبال افزایش 
محدوده شهر ابهر هستیم که در این 
حوزه نیز اتفاقات خوبی انجام شده 
است. به گزارش ایسنا، رضا حیدری 
گفت: »در بودجه شهرداری که نزدیک 
۵۸۰میلیارد تومان است همه مسائل 
و دغدغه‌های شهروندان با حالت طرح 
گنجانده شده است.در برخی از حوزه‌ها 
از قبیل پسماند، طرح ترافیک، اصلاح 
ورودی شهر، بافت فرسوده، اطلس 
سرمایه‌گذاری و اصلاح طرح تفصیلی 
مشکلاتی داریم که تلاش می‌شود این 
مشکلات با مطالعه و انجام کار دقیق 

حل شود.« ‌

580
میلیارد  

عمرانی  امور  هماهنگی  معاون 
استانداری یزد از بهره‌برداری 311پروژه 
استان یزد در هفته دولت ازجمله سد 
هرات به‌عنوان بزرگ‌ترین سد استان‌ 
یزد و 1800واحد مسکونی طرح نهضت 
ملی خبر داد. محمدجواد ابوالحسینی 
با بیان اینکه این پروژه‌ها شامل 
450ریزپروژه است، گفت: »اعتبار این 
پروژه‌ها 26هزار و 700میلیارد تومان 
است که بیش از 23هزار میلیارد تومان 

آن در حوزه اقتصادی است.« 

311
پروژه  

حمل‌ونقل عمومی در اولویت
محمد نورصالحی، رئیس شورای شهر اصفهان:  حمل‌ونقل عمومی اولویت اول مدیریت شهری اصفهان در سومین 
سال از ششمین دوره است. افزایش سرعت کار در خط 2 مترو، افزایش سرعت در حلقه چهارم حفاظتی، نوسازی 
ناوگان اتوبوسرانی و تاکسیرانی و هر تلاشی که کمک به بهبود حمل‌ونقل شهری کند، در اولویت برنامه‌های ما قرار دارد.‌

به کارگیری بیش از یک هزار دانشجو در حوزه صنعت یزد
مهران فاطمی، استاندار یزد: امسال 1480نفر در مرحله انتخاب رشته کنکور سراسری در قالب بورسیه شغلی 
صنعت به کارگیری می‌شوند. این دانشجویان مراحل تحصیل را هم در دانشگاه و هم در صنعت می‌گذرانند 

و از کمک هزینه تحصیلی و بیمه برخوردار می‌شوند. 

زنجان

خراسان رضوی

یزد

قاسم آل‌کثیرگزارش
خبرنگار همشهری، اهواز

حوضه کرخه سومین سال خشکسالی پیاپی را سپری می‌کند؛ 
درحالی‌که 6شهرستان‌ کرخه، شوش، اهواز، حمیدیه، هویزه 
و دشت‌آزادگان ۲۰۰هزار هکتار اراضی کشاورزی، کشت‌های 
دائم، 40هزار رأس گاومیش و حقابه تالاب هورالعظیم در این 
حوضه محاسبه می‌شود. خوزستان به‌جز حوضه کرخه، 3حوضه‌ 
مهم دیگر در اطراف سدها دارد؛ زنجیره کارون، دز و مارون که 
آمارها نشان می‌دهد وضعیت خوبی دارند و تنها حوزه بحرانی، 
همین کرخه است. هرچند تابستان از نیمه گذشته و کشت 
تابستانه هم در این حوضه ممنوع است، اما کم‌آبی هنوز هم 
به‌ویژه در پایین‌دست نگرانی‌‌هایی را ایجاد کرده است. کم‌آبی 
در این حوضه به جامعه‌ کشاورزی آسیب‌ زده است، دامداران را 
با مصایب زیادی مواجه کرده و تأثیر منفی بر زیست‌بوم منطقه 
گذاشته و موجب شده کارشناسان بارها زنگ خطر را به صدا 
درآورند. از سوی دیگر، هرچه دبی آب کمتر باشد، کیفیت آب 
نیز پایین می‌آید و شوری بالا می‌رود‌ و زمین‌های کشاورزی و 
محصولات‌شان از این شوری بیشتر از کم‌آبی آسیب می‌بیند 
و در نهایت در پایین‌دست منطقه، هورالعظیم هم به‌حق 

طبیعی‌اش نمی‌رسد.

حفظ وضعیت موجود
تورج نوروزی، معاون بهبود تولیدات گیاهی جهادکشاورزی 
خوزستان پیش از این در گفت‌وگو با همشهری از ممنوعیت کشت 
شلتوک و برنج و همچنین محدودیت کشت به میزان 40هزار هکتار 
محصولات کم‌آب‌بر خبر داده و اعلام کرده بود که قرار است آب برای 
حفظ کشت‌های دائم رهاسازی شود. استاندار خوزستان به‌تازگی نیز 
از رهاسازی 2مرحله‌ آب در حوضه سدهای کرخه و مارون خبر داده 
که البته این رهاسازی از نظر کارشناسان فقط حافظ وضعیت موجود 
است و بهبودی را حاصل نمی‌کند. آنطور که علی‌اکبر حسینی‌محراب 
اعلام کرده قرار است تا پایان سال آبی جاری یک یا 2مرحله دیگر 
رهاسازی آب در حوضه سد کرخه و سد مارون انجام شود و آب 
به تالاب‌های هورالعظیم و شادگان برسد. او در نشست شورای 
هماهنگی مدیریت بحران استان که با حضور مدیران عضو این شورا و 
ویدئوکنفرانس فرمانداران در محل استانداری برگزار شد، گفته است 
در سال آبی جاری فقط در حوضه کرخه کمبود آب داریم که این 
کمبود با همراهی مردم و کشاورزان مدیریت شد. او اظهار امیدواری 

کرده است کمبود آب در مدت باقیمانده نیز به‌خوبی مدیریت شود.

ناتوانی ‌ در کنترل کشت
رئیس انجمن صنفی کشاورزان خوزستان هم از بی‌مهری در حق کشاورزان پایین‌دست 
کرخه می‌گوید و به همشهری توضیح می‌دهد: »باتوجه به محدودیت منابع آب، ستاد 
مدیریت بحران در حوزه کرخه محدودیت کشت مثل کشت‌های پر آب‌بر را اعلام کرد. 
محصولات کم‌آب‌بر را به تصویب رساند، اما به‌دلیل ضعف جهادکشاورزی از اجرای این 
مصوبه عاجز ماند و هیچ کاری انجام نشد.«  به‌گفته مسعود اسدی، به‌دلیل همین مسئله 
در بالادست کرخه برنج‌کاری انجام شد، اما در پایین‌دست مثل منطقه‌ هویزه نتوانستند 
هیچ کشتی انجام دهند. معاون اداره کل حفاظت محیط‌زیست خوزستان هم این موضوع 
را تأیید می‌کند و می‌گوید:‌ »سازمان آب و برق آب رهاسازی می‌کند، اما کشاورزان در 

بالادست با برداشت آب اجازه نمی‌دهند حتی یک قطره آب به این تالاب برسد.
به‌گفته سیدعادل مولا، با وجود اعلام ممنوعیت کشت شلتوک از سوی جهادکشاورزی 
از سد تنظیمی حمیدیه تا تالاب کشت شلتوک صورت گرفته که یک کشت آب‌بر است 
و اجازه نمی‌دهد آبی به تالاب برسد. او معتقد است مسئولان جهادکشاورزی استان باید 
روی کشت‌ها به‌صورت میدانی نظارت کنند؛ در غیراین صورت استفاده حقابه تالاب 

توسط کشاورزان منجر به خشک شدن کامل هورالعظیم می‌شود.‌

نگرانی از توسعه‌ میدان های نفتی
علاوه بر آب آشامیدنی و کشاورزی، هورالعظیم در پایین‌دست حوضه کرخه هم با 
چالش‌های زیادی مواجه است. مدیرکل حفاظت محیط‌زیست خوزستان نسبت به 
وضعیت کنونی هورالعظیم هشدار می‌دهد و به همشهری می‌گوید:‌ »مشکل اساسی 
تامین حقابه‌ هورالعظیم است که با توجه به گرمای بالا و تبخیر شدید آب، مخازن 5گانه 
تالاب به‌شدت تحت فشار هستند و به‌طور میانگین فقط حدود ۴۰درصد آب دارند.« 
داود میرشکار با ابراز نگرانی از خشک شدن تالاب و بروز مشکلاتی چون آتش‌سوزی و 
آسیب به آبزیان منطقه و همینطور خسارت به دامداران و کشاورزان حاشیه‌ تالاب ادامه 
می‌دهد:‌‌ »یکی دیگر از نگرانی‌های ما آتش‌سوزی‌ها در سمت عراق تالاب هورالعظیم 
است. نگرانیم آتش‌سوزی‌ها گسترش پیدا کند و آلودگی به آبادان و خرمشهر برسد و 
همچنین آتش به سمت ایرانی تالاب و نیزارها برسد و مشکلات ما دوچندان شود‌.« او 
یکی از چالش‌های این منطقه را توسعه میدان های نفتی در تالاب هورالعظیم می‌داند 
و می‌افزاید: »امیدواریم اساسنامه‌ مدونی از وزارت نفت برای توسعه داشته باشیم و 
برنامه‌ریزی شود که اگر توسعه‌ای قرار است اتفاق بیفتد توسعه پایدار و طبق ضوابط 
محیط‌زیست باشد. لازم است برنامه‌ آینده‌ بهره‌برداری نفت را تدوین کنیم.« میرشکار 
وضعیت کنونی هورالعظیم را نسبت به سال گذشته بهتر اعلام می‌کند و ادامه می‌دهد: 
»وضعیت آب با توجه به بارندگی‌ها بهتر، اما همچنان نگران‌کننده است. البته از ابتدای 
هفته مقداری رهاسازی آب را داشتیم که حدود ۸ تا ۹ مترمکعب آب در ثانیه وارد 
تالاب می‌شود. البته ورود این آب بهبودی در وضعیت ندارد و کمک می‌کند همین 
۴۰درصد میزان آبی که داریم، حفظ شود.« به‌گفته او، پیگیری برای دریافت حقابه 
تالاب با توجه به قانون به‌صورت مستمر در جریان است، زیرا حقابه مصرف آب در این 

بخش، بعد از شرب و مصرف کشاورزی در اولویت سوم است.‌

در انتظار حق
وقتی ورودی آب پایین می‌آید و ورود فاضلاب‌ها و آب‌های تحت‌الارضی بالا 
می‌رود، شوری آب افزایش پیدا می‌کند. کم‌آبی هم از نظر کیفی و هم کمی 
بر حوزه‌ کرخه آسیب‌زا می‌شود. توسعه‌ میدان های نفتی نیز مشکلات را 
دوچندان کرده است، از تأثیر منفی بر اکوسیستم ازجمله آبزیان گرفته تا ایجاد 
تنش در حوزه‌ کشاورزی و دامداری. باید منتظر ماند و دید که آیا هورالعظیم 

به حق خود، حداقل بالای ۴۰ درصد می‌رسد یا نه؟‌

شوری و نابودی صیفی‌
با وجود اینکه استاندار از آزادسازی 2مرحله‌ای آب برای کرخه و 
مدیریت کمبود آب خبر داده است، اما کشاورزان آسیب‌های کیفی 
و بلندمدت کم‌‌آبی را بسیار خطرناک‌تر از کمی آب عنوان می‌کنند.
مجید عبودی از کشاورزان بخش »گمبوعه«‌ شهرستان حمیدیه در 
پایین‌دست کرخه در این‌باره به همشهری می‌گوید: »کم‌آبی کرخه 
در 2بخش کمی و کیفی تأثیر و تبعاتی در این شهرستان برجای 
گذاشته است. حمیدیه صیفی‌جات متنوعی ازجمله گوجه‌فرنگی، 
خیار، خربزه، هندوانه و... داشت که سال‌هاست به‌دلیل شوری آب 
دیگر چنین محصولاتی کاشته نمی‌شود.«  به‌گفته او، کیفیت 
آب پایین آمده و شوری آن بالا رفته و فاجعه‌ شوری از کم‌آبی 
بیشتر است؛ چون کم‌آبی را می‌بینیم، اما شوری که قاتل اصلی 
است را نمی‌بینیم. عبودی ادامه 
می‌دهد: »کمبود آب را که همه 
می‌بینیم، اما امیدوارم از نظر 
کیفی وضعیت بهتر شود‌. ما در 
حمیدیه 2 یا 3سال بعد از اهواز مبتلا 
به وضعیت کیفیت پایین آب شدیم. 
عملا آب آشامیدنی ما فقط نامش آب 
آشامیدنی است؛ چون اصلا قابل شرب نیست 
و باید دستگاه تصفیه آب در خانه نصب کنیم تا 

آب شرب مناسبی داشته باشیم.«

 وضعیت کرخه
 در یک نگاه

مشخصات حوضه

900
کیلومتر

رودخانه

5000
کیلومترمربع 

وسعت حوضه آبریز

6
شهرستان

حوزه‌های تحت‌تأثیر 
پایین‌دست

200000
هکتار اراضی

کشاورزی

40000
 رأس

دام سنگین

3
 سال

خشکسالی پیاپی

حمیدیه صیفی‌جات متنوعی ازجمله 
گوجه‌فرنگی، خیار، خربزه‌، هندوانه 
و... داشت که سال‌هاست به‌دلیل 
 شوری آب دیگر چنین محصولاتی 

کاشته نمی‌شود

وضعیت خشکسالی ادامه دارد
شرف‌الدین شیرازی، مدیرکل مدیریت بحران استانداری 
خوزستان گفت: »ورودی سد کرخه ۱۲ تا ۱۵مترمکعب 
برثانیه و خروجی آن حدود ۵۵ مترمکعب بر ثانیه 
است و از ابتدای تیر هر دو هفته یک‌بار یک موج برای 
پایین‌دست و نیاز تالاب رها‌سازی‌ می‌شود که تا این تاریخ 
5مرحله رهاسازی داشته‌ایم، اما همچنان سد و نیروگاه 

کرخه در وضعیت خشکسالی به سر می‌برند.«‌

مکث

سیستان و بلوچستان

تی
اقو

ی ی
تض

 مر
ی/

هر
مش

س: ه
عک


